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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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Аналогічна ситуація стосовно наступності дисциплін склалася у питан-
нях моделювання економічних процесів. Студенти спеціальності 051 рівня 
«Бакалавр» вивчають дисципліни «Економетрика», «Оптимізаційні методи та 
моделі», а студенти підготовки рівня «Магістр» спеціальності 051 «Економі-
ка». дисципліну «Моделювання економічних процесів». В ситуації, коли до 
магістратури поступають бакалаври неекономічних спеціальностей, виникає 
проблема поповнення знань в області прикладної математики. Тому курс для 
магістрів побудований таким чином, щоб, з одного боку, частково розв’язати 
цю проблему, а з іншого, розглянути принципово інші моделі і методи. 
Доступність через платформу Moodle методичних матеріалів з дисциплін ба-
калавріату дає можливість магістрам оновити та поповнити свої базові знан-
ня.

Надання доступу студентам до інформації через платформу дистанцій-
ного навчання можливо за умов своєчасного подання кафедрами до Центру 
дистанційного навчання переліку груп та списків студентів, які потребують 
використання у навчанні додаткових методичних матеріалів з інших дисцип-
лін.  

Література
1. Дистанційне навчання ОНАХТ на платформі Moodle. – URL:

http://moodle.onaft.edu.ua/login/index.php (Дата звернення 01.03.2021р.)

УДК:  378.147:621.715
ДИСТАНЦІЙНЕ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ 

АВТОМАТИЗОВАНОГО ПРОЕКТУВАННЯ»

С.Л. Колесніченко, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Сьогодні отримав суттєвий розвиток процес впровадження нових 
інформаційних технологій в різні галузі промисловості. У зв'язку з цим 
інженерна підготовка майбутніх фахівців у закладах вищої освіти
обумовлюється новими критеріями. Тому стає більш актуальним навчання 
основам автоматизованого проектування студентів технічних спеціальностей 
вищих навчальних закладів для забезпечення висококваліфікованої 
загальноїнженерної підготовки.

Комп'ютерні та комунікаційні технології сьогодні набули значного по-
ширення. В ОНАХТ комп'ютер став потужним засобом надання допомоги  в 
сфері самостійної роботи студентів,  у формуванні глибокого мислення сту-
дента.

Дисципліна «Основи автоматизаційного проектування»  для 
спеціальності 181 факультету ІТХіРГБ вивчається за вільним вибором сту-
дента, оволодіння матеріалом супроводжується навчально-методичним ком-
плексом. Особливе значення в підготовці фахівця приділяється вмінню 
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володіти компьютерною графікою та застосовувати ці навички при 
проектуванні підприємств у системі AutoCAD.

Cистема AutoCAD призначена для двовимірного і тривимірного крес-
лення та випуску з її допомогою проектної документації. Цей програмний 
засіб широко використовуються в процесі проектування, забезпечуючи ком-
плексне вирішення задач по створенню та управлінню інженерними даними, 
включаючи засоби двомірного і просторового моделювання. AutoCAD
успішно використовується при навчанні студентів, але передбачає наявність 
знань основ комп'ютерної графіки та технологічних особливостей об'єктів 
проектування. 

Методика початкового навчання студентів роботі з конструкторським 
програмним пакетом AutoCAD  на першому етапі знайомства пропонує роз-
почати навчення з виконання двовимірного креслення, як найбільш звичного 
для студентів способу створення зображення. Основні відомості про 
можливості програмного пакету викладаються як на лекційних заняттях, так і 
при виконанні лабораторної роботи під керівництвом викладача
  Процес лекційного навчання організовано з використанням Zoom, зав-
дяки чому навчальний матеріал дозується на певні порції, представлені в 
графічному зображенні на слайдах. На першому етапі зі студентами  прово-
диться тест «Перевірка базових знань з дисципліни  «Креслення». В 
залежності від одержаного результату проходить корегування лекційного 
курсу з метою поновлення знань з інженерної графіки.  Навчально-
методичний комплекс з дисципліни «Основи автоматизаційного проектуван-
ня» включає до складу: навчальну та робочу програми; курс лекцій; 
методичні вказівки для лабораторних занять на комп'ютері, методичні 
вказівки для самостійної роботи студентів, контрольний комплекс (тести, ан-
кети). 

Лекційний курс складається з 8 лекцій. Лекції проводяться в 
традиційній системі та в Zoom, але для підвищення ефективності сприйняття 
інформації на лекції використовується комп'ютер. При підготовці до заняття, 
викладач розробляє презентації по темі лекції на комп'ютері в програмі 
«PowerPoint» системи «Microsoft Office». Це сприяє кращому засвоєнню нав-
чального матеріалу студентами та вимагає від викладача більш глибокої, 
осмисленої підготовки до лекційних занять.

Текстова частина лекції, яка необхідна для самостійної роботи 
студентів денної та заочної форм навчання, постійно присутня на сайті Moodl
Одеської національної академії харчових технологій.

Студенти кафедри Технологій ресторанного і оздоровчого харчування 
при виконанні дипломного проектування виконують такі креслення: план 
підприємства з  розстановкою обладнання, продольний та перетинний 
розрізи будівлі, генеральний план підприємства ресторанного господарства. 
В залежності від особливостей технологічного процесу та від категорії закла-
ду можливе застосування дизайнерських напрацювань при проектуванні 
торгівельних і виробничих приміщень. Саме такого підходу потребують за-

чуючи
рними ддддааанннннни

вання. AAAAAAAuuuuttoCAD
ередбааааччччааєєєє ннннааяяяяявввввність 

особллииииииивввввввоооооооссстей ооообббб'єєєєєккккктів 

роботі з кооооооонннссссссструкторськиииммммм 
тапі знннаааааааййййййоомссссттттттввввввваааааа пппппппррррррроооооооппонує роз-

креслення, як найййййййббббббіііііллллллльььььььшшшшшшш зззззззвввввввиииииииччччного 
раженннннннняяяяяяя.... Основні вввііііііідддддддомості пр

даються яяяяяяякккк нннннннааааааа ллееееееекккккккццццццційниххх заааааааняттях, т
під керрівниццтттттттввооооооом ввиииииииккккллллллладдддддааааааачччччччааааааа

я органнннннііііізззооооовввано ззззззз ввввввииииииикккоооорррристаннннням Z
ал дозуєтьссяяяяя  нннннааааа певввввввнннііііііі  порції, пре

лайдахххххх.... На перрррршшшшшоооооомммууууу етааааааапппііііііі  зі студе
базовихххх ззннннаанннннььььь зззз дииииисссссццциииииппплллллллііни 

ного рррррррееееезззззууууууультааааттттуу ппроходиттььььь коре
новлеееенннннннннняяяяяяя зззззззнннннннааааааннньььььь зз ііннннжжженерної г

лекс з дддддддииииииисссссциплінии ««««ОООООООснооооввввиииии автома
до складддддддуууууу::::: навчальнууууууу та робоч

казівки дляяяя лллллллаааабораторррннннннниииииииххххххх занят
для самостійної роооооббббббоооотттттттиииииии  сссссстттттттууууууудддддеееееннтів, к

Лекцццціііійййййннннииий ккууууууурррррррссс складається з
радиційййнннннніййййййй систтттееееееммммііііііі тттттттааааааа вввввв Zoom, але д
інфоррррммммааааааццццціїї нннна ллллллеееееккккккццції вииккккккоооооооррристовує
виикккклллаааааааддддач розрррроообббббллллляє пппппррррееееезентац
««««PPPPoooowwwwwerrrrPPPPoint» сиссссттттееемммммииии «Micr
ччччччальноооооггггго мммматеріалууу студ
ооооосмисленннннооооої ппппіідготовки

Текстооооовввввваа част
сссстттттуууудддееееенннннтів денної т
Одессссьььькоооооої націо

ССтуден
ппри вико
ппппідпри
розрі
В



274 
  Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів ІІІ-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних

технологій у здійсненні освітнього процесу»,14-16 квітня 2021 р.

 

 

клади з відкритою кухнею. 
Будь-яке заняття, будь то лекція або лабораторне заняття, це педагогіч-

ний твір, тому воно повинно відрізнятися цілісністю та єдиною логікою роз-
гортання діяльності викладача і студента. Вдалим можна назвати таке занят-
тя, де панує ділова творча обстановка, де студент охоче вступає в діалог з 
викладачем, вільно розмірковує на тему заняття.
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У ситуації, що склалася, пов'язаної з високим ризиком зараження коро-
навірусом, єдиною можливою і адекватною відповіддю закладів вищої освіти 
(ЗВО) і коледжів на зовнішній виклик був тимчасовий перехід на дистанцій-
не навчання. І в цих умовах всі можливі ресурси університетів, університетів-
партнерів, зовнішніх постачальників контенту і сервісів були використані для 
реалізації навчального процесу за допомогою мережі інтернет.

Важливими вимогами до системи стали її надійність, пропускна 
здатність інтернет-каналів, простота створення та розміщення контенту, 
доступність сервісів і платформ для викладачів і здобувачів.

Дотримуючись методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки 
України, заклади вищої освіти розробили, прийнятні для їх рівня розвитку 
IT-інфраструктури з урахуванням доступних зовнішніх ресурсів, сценарії 
реалізації дистанційного навчання та вимоги до форматів навчального проце-
су. Саме тому у кожному ЗВО виник свій набір інструментів і сценаріїв для 
організації навчання в онлайн-середовищі.

Найбільшу популярність серед ЗВО здобула платформа ZOOM для он-
лайн-лекцій і консультацій, соціальні мережі і месенджери для комунікації.
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